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	 円周率は３．１４とします。

１▢  次の　 　にあてはまる数を求めなさい。

　（１）　１．７５－１．５５÷５＝　 　
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－2－

２▢  次の　 　にあてはまる数を求めなさい。

  ただし，（７），（８），（９）は図や式や考え方もかきなさい。

　（１）　水３８０ｇに食塩２０ｇを加えると　 　％の食塩水になります。

　（２）　姉と妹は合わせて５０００円持っています。姉が妹より４０００円多く持っ

ているとき，姉は　 　円，妹は　 　円です。

　（３）　４０人のテストの結果は，７０点以上が１５人いて，その１５人の平均点は

８０点でした。７０点未満の人の平均点が５２点であるとき，４０人全員の

平均点は　 　点です。

2-1-A



－3－

　（４）　図のように，一組の三角定規が重なっています。アの角度は　 　°です。

　（５）　図のように，一辺の長さが５ｃｍの正六角形の各頂点を通る円があります。

この円の面積は　 　ｃｍ2です。

　（６）　図のように，同じ大きさの小さな立方体を８個積み重ねて大きな立方体を作

ります。黒丸で印をつけた３か所から，その面に垂直に穴を反対側まであけ

ます。このとき，穴があいていない小さな立方体は　 　個あります。

ア

 65°

2-1-A



－4－

　（７）　家から２ｋｍはなれた学校まで，姉が分速８０ｍ，妹が分速５０ｍの速さで

歩きます。２人が同時に家を出たとき，妹は姉が学校に着いてから　 　

分後に着きます。

　　　　図や式や考え方も解答用紙にかきなさい。

　（８）　ある小学校の６年生は４５％が男子です。また，６年生の女子で犬をかって

いる人は１１人いて，これは６年生の女子の２割にあたります。６年生は全

員で　 　人います。

　　　　図や式や考え方も解答用紙にかきなさい。

　（９）  次のように，ある規則で白と黒のご石を並べます。

　　　　○●○○●●○○●○○●●○○●○○●●○○●○・・・

　　　　３０個目の白は左から数えて　 　番目です。

　　　　図や式や考え方も解答用紙にかきなさい。
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－5－

３▢  １＋２＋３＋・・・＋９８＋９９＋１００の計算を下のような考え方で求めま
した。

上の式と下の式
をたすと

　　　１＋　　２＋　３＋　４＋・・・＋　９７＋　９８＋　９９＋１００

＋１００＋　９９＋９８＋９７＋・・・＋　　４＋　　３＋　　２＋　　１

　１０１＋１０１＋ ア ＋ ア ＋・・・＋１０１＋１０１＋１０１＋１０１

となり,１０１は全部で　イ□　個あるからその和は１０１×　イ□　になります。

だから　１＋２＋３＋・・・＋９８＋９９＋１００

　　　　＝１０１×　イ□　÷　ウ□　

　　　　＝　エ□　

このとき，次の問いに答えなさい。

　（１）　ア□　～　エ□　にあてはまる数を求めなさい。

　（２）　この考え方で，１＋２＋３＋・・・＋２８＋２９＋３０の計算をしなさい。
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－6－

４▢  赤，白，青，黄の４色のボールがそれぞれ１個ずつあります。
  この４個のボールの重さを比べたら，次のことが分かりました。

  ①白は黄より重い　　　②　青は赤より重い　　　③　青は白より重い

  このとき，次の問いに答えなさい。

　（１）　青と黄ではどちらの方が重いですか。答えとその理由をかきなさい。

　（２）　次の（ア）～（オ）の中で必ずいえることを選びなさい。

　　（ア）　一番軽いのは赤　　（イ）　一番軽いのは黄　　（ウ）　一番重いのは赤

　　（エ）　一番重いのは白　　（オ）　一番重いのは青

　（３）　赤と黄について，下の（ア）～（ウ）の中で正しいといえるものを選び， 

その理由もかきなさい。

　　（ア）　赤は黄より重い　　　　　　　（イ）　黄は赤より重い

　　（ウ）　どちらが重いか分からない
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